Отчет о проведении экологического урока
«Эколята – молодые защитники природы»
Цели и задачи урока:
ЭКОЛОГИЧЕСКОЕ ПРОСВЕЩЕНИЕ ОБУЧАЮЩИХСЯ, ФОРМИРОВАНИЕ ОТВЕТСТВЕННОГО ЭКОЛОГИЧЕСКОГО ПОВЕДЕНИЯ, ПОВЫШЕНИЕ ЕСТЕСТВЕННО НАУЧНОЙ ГРАМОТНОСТИ
Знакомство детей с Красной книгой, её ролью как средства законодательной охраны редких видов растений, грибов и животных.  Познакомить учащихся с историей возникновения Красной книги; Сформировать представление учащихся о роли Красной книги; 

Планируемые достижения учащихся:
· Усвоить, что экология – это наука, которая учит бережно относиться к окружающему миру.
· Понять, что в исчезновении птиц и животных в лесах виноваты люди.
· Учиться защищать природные ресурсы.
· Развивать индивидуальность в процессе творческих и интеллектуальных заданий.
Для решения целей и задач использовались:
· презентация «КРАСНАЯ КНИГА»;
· совместная групповая деятельность учеников;

ПОМНИТЕ! Красная книга – напоминание человеку о том, что окружающий мир хрупок, а необдуманные действия могут привести к губительным последствиям, которые далеко не всегда удается исправить. Задача человека – сохранить планету во всем ее многообразии и передать потомкам. От этого зависит выживание не только редких видов, но и нас с вами.

На уроке детям была представлена информация об экологическом состоянии Земли, на слайдах показаны факторы, отрицательно влияющие на экологическое положение природы. Во время урока учитель совместно с обучающимися обсудили экологические проблемы: загрязнение воздуха, воды, лесов. На уроке ребята поделились своим мнением о том, какую посильную помощь они в силах оказать, что бы сохранить природу для следующих поколений. 
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