Отчет о проведении  Всероссийской акции «СТОПВИЧ/СПИД»
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В целях профилактики ВИЧ-инфекции в образовательной среде и информирования молодежи по действенным подходам и эффективных практиках противодействия распространению ВИЧ-инфекции: путях передачи, механизмах инфицирования, социально-гуманитарных последствиях распространения, а также современных способах профилактики, лечения и тематических информационных ресурсах, ориентированных на формирование у учащихся стойких поведенческих навыков, способствующих сохранению здоровья и уменьшению риска ВИЧ-инфицирования в ГКОУ РД «Новогагарская ООШ» была проведена Всероссийская акция «СТОП ВИЧ/СПИД», приуроченная к Всемирному дню памяти жертв СПИДа. В рамках, которой были проведены следующие мероприятия:
— оформлены стенды  по информированию общественности о проблемах современного общества, связанных с заболеванием СПИД, ВИЧ;
-проведены лекции «Знать, чтобы жить» и классные часы «Что я знаю о ВИЧ/СПИДе?»,— организован информационно-профилактический  стенд по проблематики ВИЧ – инфекции и СПИДА и листовки о способах формирования ответственности по отношению к собственному здоровью.
-обучающиеся  просмотрели мероприятия ,направленные на пропаганду здорового образа жизни
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